



答对六道题抽现金红包,聊城人快参与!

# 聊城市疾控中心送健康福利啦

本报聊城6月2日讯(记者 孙霞) 烟草中的成瘾性物质主要是什么( )A、尼古丁B、焦油C、一氧化碳?D、苯并芘。聊城市民注意啦,您只需答对6道题,就有机会领取现金红包一份。还等什么,赶快关注聊城市疾病预防控制中心官方微信(lccdc536279820),在微信平台菜单栏中点击“有奖竞答”链接答题吧。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,由聊城市疾控中心主办的聊城市“控烟知识知多少”有奖竞答活动于5月30日中午12时上线。本次“控烟知识知多少”有奖竞答活动时间为2020年5月30日—6月10日。

有奖竞答活动题库、题型分为:单选题(40道)和判断题(20道)。答题过程中随机抽取6道题,全部答对有机会获得现金红包。活动规则为:活动参与者每次随机从题库中抽取6道题,全部答对者有机会抽取红包;活动期间,每个微信用户每天答题有一次抽奖机会。

控烟对健康至关重要,控烟与你我息息相关,吸烟有害健康人人都知道,那么

吸烟到底有哪些危害呢?2020年5月31日是第33个世界无烟日,今年世界无烟日的主题为“保护青少年远离传统烟草产品和电子烟”,为传播烟草危害健康知识,加强烟草危害和控烟政策宣传,维护人民群众健康,打造健康聊城,聊城市疾病预防控制中心以世界无烟日为契机,结合《聊城市文明行为促进条例》,开展“控烟知识知多少”有奖竞答活动,普及控烟知识,倡导健康生活,鼓励公众拒绝吸烟、远离二手烟,全面推动聊城市控烟工作的深入开展。



参与活动请关注聊城市疾病预防控制中心官方微信

**聊城市“控烟知识知多少”有奖竞答**

时间 27.43

**第1题 共6题**

下面关于控烟的说法哪一项是错误的

开展控烟活动有利于中华民族健康水平和整体素质的提高

任何年龄戒烟均可获益,戒烟越早越好

控烟工作是全社会的责任,是每个公民的义务

吸烟与不吸烟是个人的事,谁也管不着

决战决胜·脱贫攻坚  
——聊城在行动

“两代表一委员”联合“把脉会诊”  
脱贫攻坚工作

切实发挥好“两代表一委员”在打赢脱贫攻坚战中的作用,根据市、县要求,东阿县铜城街道对照《东阿县脱贫攻坚自查评估工作方案》确定的目标任务,开展“两代表一委员”评价脱贫攻坚工作,全面系统地调研核查和评价脱贫攻坚成效。

街道采取座谈交流、问卷调查的方式,征求对脱贫攻坚工作的意见建议。通过入户核实、现场查看、查阅资料等形式,对政策落实情况及脱贫攻坚工作成效进行评估。铜城街道积极引导“两代表一委员”

投身脱贫攻坚“主战场”,把“两代表一委员”评价作为进一步提升、巩固脱贫成效的机会,周密部署、细化措施、压实责任、全面推进,接下来将对评估验收组发现的问题及建议,逐项逐条整改提升,全力以赴坚决打好打赢脱贫攻坚收官之战。

(许银环)

东阿县刘集镇:  
身残志坚的“好媳妇”陈飞

陈飞,因小时候患有婴儿瘫,导致下肢肢体残疾三级。她没有自暴自弃,自2017年嫁到东阿县刘集镇任庄村,始终秉承着中国的优良传统,孝敬公婆,爱护子女,用残疾身体撑起了一个家。

公公听力二级残疾,婆婆智力低下,因此丈夫家被上报纳入了建档立卡贫困户。为了让丈夫外出打工挣钱养家,她自嫁进门,便承担起照顾公婆的任务。

随着孩子逐渐长大一点,陈飞又主动向村委会申请,找到了一份照顾贫困家庭的公益岗位,每天打扫村大队部里的卫生,这样既能回报村里对她家的照顾,家里也多了一份生活来源。陈飞的心里一直有一个愿望,早日脱离贫困,不给政府添负担。

身残志坚是陈飞最好的写照,2019年她被评为村里的“好媳妇”,荣登四德榜,她的平凡事迹也在刘集镇广泛传颂。(许银环)

阳谷密切联系贫困户  
提升贫困户生活质量

聊城市阳谷县寿张镇按照市、县关于脱贫攻坚双提升活动要求,强化措施,扎实开展脱贫攻坚双提升活动。

为深入推进脱贫攻坚工作,改善贫困户的生活环境,该镇党委、政府充分发动党员、积极分子、群众代表,分组帮包到户,对贫困户家庭居室庭院进行彻底清理,清扫贫困户家庭房前屋后、庭院和室内卫生,清理积存垃圾和杂物,清除道路杂草,确保院内外干净整洁,物品摆放规范。在行动中,镇驻村帮扶与贫困户亲切交流,引导贫困户养成文明健康的生活习惯,提升贫困户生活质量,密切党和政府与贫困户的关系。

(张中良)

阳谷全力做好  
贫困户入户走访工作

聊城市阳谷县金斗营镇驻村帮扶第一书记、驻村帮扶干部等在入户走访调研中,不走形式,坚决把脱贫攻坚政策落到实处。

镇第一书记、驻村帮扶干部等在对贫困户走访中严格走访调研范围、内容和“六不”(不吃饭、不乱问、不表态、不盲从、不急躁、不参和)工作要求。先后入户走访党员、群众1131户(次),慰问党员及贫困户539户(次),召开各种座谈会150余次,发放调查问卷500余份,不仅摸清了各村的整体情况,也与群众拉近了距离、增进了感情,亮起来“第一书记”品牌。同时各村制定《两年帮扶工作规划》,得到广大村民的一致认可。

(武琦 周长忠)

**茌平区乐平铺镇对区脱贫攻坚大调研问题整改促进会议召开**

6月1日,聊城市茌平区乐平铺镇针对区脱贫攻坚大调研问题整改促进会议召开。通报区脱贫攻坚大调研发现的问题清单,安排部署整改工作任务。会

议对档案袋所装资料及危房改造、扶贫日志、扶贫政策等进行解读和剖析,具有很强的针对性和实用性,督促帮扶责任人对扶贫政策的学习,提高扶

业务能力,努力培养造就一支懂扶贫、会帮扶、作风硬的扶贫干部队伍。

会议强调,要提高思想认识,站在讲政治、讲大局的高度,深化问题意识;要聚焦

问题清单,强化整改措施,落实帮扶责任,确保整改到位;要加强督查,建立健全脱贫攻坚工作督查长效机制,加大工作问责力度,抓实、抓细脱贫攻坚工作。

**茌平区乐平铺镇积极改善贫困残疾人生活质量**

近日,茌平区乐平铺镇开展免费为贫困残疾人发放辅助器具活动,共为全镇59名贫困残疾人发放辅助器具。为做好发放工作,该镇根据各村

摸底上报情况,并结合符合条件的家庭上报资料申请辅助器具,真正帮助残疾人解决生活中的不便和困难。据了解,此次免费为59名贫困残疾人

发放了坐便椅、四脚杖、助听器、护理床、定位呼叫手环、轮椅等辅助器具。“残疾人作为社会的弱势群体,应该得到帮助,此次发放的器具都是他们

生活所必须用品,下一步我们会努力争取更多的辅助器具,多为残疾人谋福祉,这是我们义不容辞的责任。”乐平铺镇副镇长王俊静说道。

**茌平区乐平铺镇召开决战决胜脱贫攻坚工作推进会**

5月7日下午,山东省茌平区乐平铺镇召开决战决胜脱贫攻坚工作推进会。

会议要求各帮扶责任人深入贫困户家中,依据“双提升”的要求,按照“缺什么买什么的原则”,做到

量力而行,提升他们的生活质量和服务水平。要强化责任意识,针对每次检查反馈的问题清单,举一反三,抓好整

改落实。同时,对扶贫日志的书写及扶贫档案中易出现的问题进行了具体安排部署。

**临清市大辛庄街道“三步走”推进脱贫攻坚自查评估工作**

近日,临清大辛庄街道集中开展脱贫攻坚自查评估工作,凝聚攻坚合力,为如期高质量打赢脱贫攻坚战夯实基础。

精心组织,全方位谋划

部署。配备扶贫办业务指导员进行全程跟踪服务,确保扶贫工作开展措施落实到位、工作稳步推进。

深入走访,多角度把脉问诊。对照业务手册逐户逐

项细核实,重点排查“两不愁三保障”落实情况、资金补贴发放情况、饮水安全保障情况等,做到自查评估全覆盖。

靶向推进,立体化整改

落实。针对排查问题,召集相关部门集中开会、集中交办,上下联动,逐项整改,确保问题件件有落实,条条有回音。

(刘克硕)

**莘县妹冢镇巾帼齐行动,为贫困儿童送温暖**

在六一儿童节这天,莘县妹冢镇党委书记孔红霞安排全镇女机关干部当一次“爱心妈妈”,在管区领导的带领下按村庄组成志愿小组分别为全镇26名贫困儿童送去火腿、面包等节日礼物。

扶贫先扶志,志愿者们每到一户便会同孩子进行

亲切交谈,询问他们最近的学习情况,叮嘱因疫情延期开学的小学生在家也要好好学习,鼓励他们要用学习为自己创造机会、改变命运,并为他们送去六一儿童节快乐的节日祝福,让节日的美好祝福和社会的无私关爱湿润贫困学生心田,促

其快乐学习生活、健康茁壮成长。

开展此次庆“六一”关爱贫困儿童送温暖的志愿活

动,不仅为贫困孩子们带去节日礼物,借此机会带给他们精神上的关爱和鼓舞,让他们切实感受到社会大家庭的温暖,并在社会大家庭的

(秦晓丹)

**阳谷县残联开展建档立卡贫困残疾人遍访活动**

阳谷县残联结合脱贫攻坚活动组织开展建档立卡残疾人遍访活动,工作人员对全县5219名持证建档立卡贫困残疾人逐一入户,逐人见面,实地走访,摸清状况,分类施策。每到一户,工作人员又对救

助政策进行了广泛宣传,向残疾群众详细讲解惠残助残政策,让他们足不出户就能知晓了解国家最新残疾人政策,对残疾人政策进行全面宣传,让残疾人对国家政策进行全面了解。通过此次大

遍访活动,进一步和建档立卡残疾人“聊家常”,“交朋友”,增强了同残疾人朋友的感情,缩短了与残疾人朋友的距离,提升了工作服务质量,进一步筑牢全县残疾人脱贫攻坚工作。